

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Региональной
общественной организации
«Федерация футбола
Курской области»

Ю.М. Князев
2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Временно исполняющий обязанности
министра физической культуры и
спорта Курской области

А.Е. Петухов
2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению спортивных
мероприятий»

И.Н. Трубачев
2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении первенства Курской области по футболу
среди ветеранов 50+.**

г. Курск 2024 год

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Курской области по футболу среди ветеранов 50+ (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 16).

Соревнования проводятся с целью развития футбола в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация футбола в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) подготовки и успешного выступления сборных команд области в соревнованиях различного уровня.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится с июня по октябрь 2024 года на объектах спорта и спортивных сооружениях Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Места проведения соревнований должны быть обеспечены медицинским работником и представителем органов охраны общественного порядка.

Команда-хозяин поля обязана обеспечить:

- раздевалку для игроков каждой команды;
- комнату для судей, где производится оформление протокола матча;
- дежурство медицинского работника;
- соблюдение общественного порядка во время проведения игр и после их окончания.

Поле для игры имеет форму прямоугольника. Боковая линия должна быть длиннее линии ворот. Длина: минимум – 65 м, максимум – 70 м. Ширина: минимум 38 м, максимум – 40 м.

Штрафная площадь обозначается в конце каждой из половин поля следующим образом: из точки на середине между стойками проводится полукруг

радиусом 9 м. Зона, ограниченная этим полукругом и линией ворот, называется штрафной площадью. Отметка пробития пенальти наносится на расстоянии 9 м от линии ворот.

Ворота должны размещаться по центру каждой из линий ворот. Размер ворот 5 x 2 м. К воротам и грунту за воротами прикрепляются сетки, которые должны быть надежно закреплены и расположены так, чтобы не мешать вратарю. Стойки и перекладины ворот должны быть белого цвета.

В игре используется мяч, соответствующий Правилам игры в футбол.

Матч проводится с участием двух команд, с числом игроков в каждой – не более 9 (девяти), включая вратаря. Матч не может начинаться и продолжаться, если в состав любой из команд входит менее 7 (семи) игроков.

Командам разрешается проводить неограниченное количество правильно произведенных замен с правом замененного игрока выйти на поле.

Продолжительность игры – два тайма по 25 (двадцать пять) минут.

Положение «вне игры» не фиксируется.

Мяч из-за боковой линии вводится ударом ноги.

Во всех других игровых моментах действуют Правила игры в футбол.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство соревнованиями осуществляют Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО «Федерация футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды муниципальных районов Курской области, предприятий, организаций, спортивных клубов, групп здоровья. В состав команды могут быть включены игроки 1974 г.р. и старше. Участники 65 лет и старше к соревнованиям не допускаются.

Состав команды – 16 человек (15 игроков и 1 тренер или представитель).

Футболисты и руководители команд, принимающие участие в первенстве Курской области среди ветеранов 50+, обязаны выполнять все требования Правил игры и настоящего Положения.

Футболисты обязаны проявлять высокую дисциплину, уважение к соперникам и зрителям. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Руководители команд несут ответственность за неправильное оформление заявочной документации, предъявляемой в РОО «Федерация футбола Курской области».

Футбольные клубы несут ответственность за поведение своих зрителей, официальных лиц, а также любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени футбольного клуба. Футбольный клуб несет ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности на спортивном сооружении во время проведения соревнований.

Футболисты, спортивная экипировка которых не соответствует Правилам игры, к матчу не допускаются.

Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов, болельщиков одной из команд или ухода с поля, то этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице - победа со счетом 3:0. Если игра не закончена по вине обеих команд, поражение со счетом 0:3 засчитывается каждой из них.

Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру и до решения КДК к участию в соревнованиях не допускается.

В случае участие в матче дисквалифицированного или незаявленного игрока, команде за которую принял участие в матче данный игрок засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице - победа со счетом 3:0.

В отношении футболистов применяются следующие штрафные санкции, заключающиеся в пропуске нижеследующего количества очередных календарных игр:

а) предупреждение:

- за 3 «желтые» карточки – 1 игра;
- за 2 следующие «желтые» карточки – 1 игра;

б) удаление:

- за второе предупреждение, полученное в течение одного и того же матча – 1 игра;

- за лишение соперника, продвигающегося к воротам, явной возможности забить гол с помощью нарушения, наказуемого свободным, штрафным или 11 – метровым ударом, а также за лишение команды соперника гола или явной возможности забить гол при помощи умышленной игры рукой в мяч – 1 игра;

- за грубую игру – 2 игры;

- за оскорбительные жесты и выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады, официальных лиц, зрителей – 3 игры;

- за нецензурные выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады, официальных лиц, зрителей – 4 игры;

- за плевок в игрока, официальное лицо матча – 4 игры;

- за грубую игру с нанесением травмы – 5 игр;

- за удар соперника после остановки игры, за драку – 5 игр.

в) дисквалификация:

- за попытку физического воздействия на судейскую бригаду, официальных лиц, срок дисквалификации определяется КДК РОО «Федерация футбола Курской области».

За грубые нарушения Положения о соревнованиях команда может быть исключена из соревнований.

Тренер команды (представитель), подавший протест, обязан сразу после игры предупредить об этом судью и тренера команды-соперника. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе игры тренером (представителем), подавшим протест. Протест должен быть мотивирован и передан в течение 24 часов в адрес главной судейской коллегии.

Протесты, несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе матча, не рассматриваются.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами игры в футбол, утвержденными РФС.

Соревнования проводятся по системе «каждый с каждым» в один круг, сроки проведения: июнь – октябрь 2024 года.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в первенстве Курской области по футболу среди ветеранов 50+, награждаются Кубками, дипломами. Игроки команды и тренеры – дипломами и медалями.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы команд по питанию, проезду к месту проведения соревнований и обратно, размещению несут командирующие организации.

Расходы по оплате судейства, медицинского обслуживания, награждению победителей и призеров первенства Курской области по футболу среди ветеранов 50+ осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2024 год.

По решению Исполкома РОО «Федерация футбола Курской области» футбольные клубы (организации), участники соревнований, вносят заявочные взносы за участие в первенстве Курской области среди ветеранов 50+ на счет РОО «Федерация футбола Курской области» в размере 15000 (Пятнадцать тысяч) рублей,

Заявочные взносы идут на расходы по организации и проведению соревнований, осуществляемые РОО «Федерация футбола Курской области» (подготовка и издание информационно-аналитической литературы, повышение квалификации судей, командирования судей и инспекторов, питание судей, почтово-телеграфные и телефонные расходы, приобретение наградной атрибутики, канцтоваров и инвентаря).

Реквизиты РОО «Федерация футбола Курской области»:
ИИН/КПП 4629030783/463201001 р/счет 40703810233020000003
Курской ОСБ № 8596 г. Курск
БИК 043807606 Кор/счет 30101810300000000606.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организатор – РОО «Федерация футбола Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Допуск на соревнования осуществляется при наличии оригинала договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Команды должны до 30 мая 2024 года подтвердить в РОО «Федерация футбола Курской области» свое участие в соревнованиях. Заявки должны быть представлены в РОО «Федерация футбола Курской области» до 5 июня 2024 года по установленной форме. К заявкам прилагаются ксерокопии разворота паспорта с фотографией.